
ผลส ำรวจควำมพึงพอใจกำรให้บริกำร
งำนบริหำรและธุรกำร 

ปีงบประมำณ 2565
(ตุลำคม 2564 – กันยำยน 2565)



ระดับควำมพงึพอใจกำรใชบ้ริกำรพนกังำนซอ่มบ ำรงุ (PCS)
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ข้อมลูปงีบประมำณ 2565 (ตุลำคม 2564 – กันยำยน 2565)



ระดับควำมพงึพอใจกำรใชบ้ริกำรเจำ้หนำ้ทีร่ักษำควำมปลอดภยั 
บริษทั รักษำควำมปลอดภยั เอเชีย คลีนนิง่ เซอร์วิส จ ำกัด
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ข้อมลูปงีบประมำณ 2565 (ตุลำคม 2564 – กันยำยน 2565)



ระดับควำมพงึพอใจกำรใชบ้ริกำรพนกังำนท ำควำมสะอำด (PCS)
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ข้อมลูปงีบประมำณ 2565 (ตุลำคม 2564 – กันยำยน 2565)



ระดับควำมพงึพอใจกำรใชบ้ริกำรคนสวน
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ข้อมลูปงีบประมำณ 2565 (ตุลำคม 2564 – กันยำยน 2565)



ระดับควำมพงึพอใจกำรใชบ้ริกำรพนกังำนขบัรถยนตส์่วนกลำง คณะวิทยำศำสตร์
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พนกังานมีความเตม็ใจใหบ้ริการ พนกังานขบัรถขบัรถอยา่งสุภาพ ภายในรถยนตมี์ความสะอาดเรียบร้อย

ข้อมลูปงีบประมำณ 2565 (ตุลำคม 2564 – กันยำยน 2565)



ผลส ำรวจควำมพึงพอใจ
ประกันสุขภำพกลุ่มและอุบตัิเหตุ 2565



สถำนะประกันสุขภำพกลุ่มและอุบัตเิหตุ ปี 2565
ข้อมูลทั่วไป

▪จ ำนวนผู้ท ำประกันทั้งหมด 623 รำย

▪ทุนประกัน: 1,529,412.00 บำท

▪เบิกจ่ำยไปแล้ว  1,305,513.63 บำท (85.36%)

แผน 1 แผน 2 แผน 3

395 78 150

OPD แผน 1 แผน 2 แผน 3

จ ำนวนผู้เบิก 67 31 70

จ ำนวนครั้งที่เบิก 179 113 279

ค่ำใช้จ่ำยเฉล่ีย/คร้ัง 804.00 940.00 1,586.00

IPD แผน 1 แผน 2 แผน 3

จ ำนวนผู้เบิก 5 1 9

จ ำนวนครั้งที่เบิก 5 1 9

ค่ำใช้จ่ำยเฉล่ีย/คร้ัง 24,320.50 824.00 43,015.47



สรุปการส ารวจความพึงพอใจ ประกันสุขภาพกลุ่มและอุบัติเหตุ 
ประจ าปี 2565

จ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม: 110 คน   คิดเป็นร้อยละ 16.94 ของผู้ปฏิบัติงานที่มีสิทธิ์ตอบแบบสอบถามทั้งหมด
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สรุปการส ารวจความพึงพอใจ ประกันสุขภาพกลุ่มและอุบัติเหตุ 
ประจ าปี 2565

ความพึงพอใจโดยรวม

เบิกจ่ายตรง เบิกจ่าย(คณะฯ)
ความเป็นระบบ 
(คณะฯ)

การให้บริการ รวม

IPD 3.92 3.61 3.53 3.65 3.86
OPD 4.44 3.7 3.7 3.75 4.09
ER 4.19 3.62 3.62 3.79 4.25
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การส ารวจข้อคิดเห็น
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ความตอ้งการ

ต้องการให้คณะวิทยาศาสตร์คงสวัสดิการประกันกลุ่มเอาไว้หรือไม่?

ต้องการ ไม่ต้องการ
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ความตอ้งการ

หากการเพิ่มความคุ้มครองต้องจ่ายค่าเบี้ยเพิ่มขึ้น ต้องการเพิ่มหรือไม่?

ต้องการ ไม่ต้องการ

ความพึงพอใจโดยรวมอยู่ในระดับมาก



สรุปการส ารวจความพึงพอใจ ประกันสุขภาพกลุ่มและอุบัติเหตุ 
ประจ าปี 2565

ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

❖ ต้องการให้ตัวแทนบริษัทตดิตอ่ได้งา่ยกว่านี้ และใส่ใจกว่านี้ (6)

❖ เป็นสวัสดิการที่ดี ต้องการให้มีต่อไป (5)

❖ ต้องการให้ครอบคลุมและคุ้มครองมากขึ้น (2)

❖ ต้องการให้ครอบคลุมบิดามารดา หรือ ญาติ ด้วย (2)

❖ ต้องการให้ลดค่าใช้จ่ายลง

❖ ต้องการให้ครอบคลุมแพทย์ทางเลือกและกายภาพบ าบัด

❖ ต้องการให้คุ้มครอง IPD มากขึ้น และครอบคลุมทันตกรรม

❖ ไม่ต้องการให้จ ากัดวงเงินเวลาเคลมผ่าน app

❖ ควรให้เบิกจ่ายตรงที่โรงพยาบาลได้เลย

สวัสดิการที่ต้องการเสนอให้คณะวิทยาศาสตร์จัดเพิ่มเติม

▪ สอนว่ายน้ า/ สอนเล่นกีฬา/ ฝึกโยคะ (3)

▪ เพ่ิมสวัสดิการให้ครอบคลุมบิดามารดาด้วย (2)

▪ การสนับสนุนค่าเล่าเรียนบุตร (2)

▪ การตรวจคัดกรองมะเร็งส าหรับผู้หญิง โรคร้าย ต่างๆ

▪ ห้องฟิตเนส ควรเปิดรอบเช้าด้วย (เปิด 6.30 หรือ 7.00 น.)

▪ การช่วยเหลือเมื่อประสบภัยต่าง ​ๆ 

▪ เงินกู้ยืมที่ไม่มีดอกเบี้ย 

▪ รถสวัสดิการช่วงเช้า

▪ เพ่ิมวงเงินสวัสดิการของมหาวิทยาลัย 

และเงินสมทบกองทุนส ารองเล้ียงชีพ

▪ ต้องการให้ครอบคลุมแพทย์แผนทางเลือก กายภาพบ าบัด

▪ ต้องการให้ครอบคลุมทันตกรรมด้วย

▪ ท าประกันให้นักศึกษา

▪ โรงยิมฟรี


